



Imperio

Año XII • Número 3415 • ZAMORA, Domingo 18 de Enero de 1948 • Precio del ejemplar 50 céntimos

Doscientos millones de kilowatios hora producirá anualmente el Salto Hidroeléctrico de Flix

Su embalse, de once kilómetros de extensión, podrá almacenar 20 millones de metros cúbicos de agua

El primero y segundo grupos de turbo-alternadores puestos en marcha producen ya 500.000 K. W. hora diarios

MADRID, 17.—En la labor de intensificación de los aprovechamientos hidráulicos que viene desarrollando el Ministerio de Obras Públicas, merece destacarse en estos momentos el salto de Flix, hasta ahora el más importante aprovechamiento hidroeléctrico del río Ebro, que ha sido construido en virtud de concesión otorgada por aquél departamento ministerial en 30 de junio de 1936, a «Salto del Ebro S. A.»

Está constituido por una presa sobre el río Ebro, de 400 metros de longitud, provista de ocho grandes compuertas metálicas, de ellas una automática y siete accionadas por mecanismos eléctricos, que producen un embalse de 20.000.000 de metros cúbicos en unos once kilómetros de longitud. Dos canales, enlazados por un tercer, todos ellos en túnel, cortan el meandro que forma el Ebro frente al pueblo de Flix y al reducir a menos de 300 metros los cinco kilómetros que tiene el curso del río por su cauce natural, complementan el desnivel formado por la presa dando lugar a un salto de 11,84 m., que con el caudal de 400 metros cúbicos por segundo que conduce el canal de fuerza, permite disponer de una potencia de 57.200 C. V. en la central hidroeléctrica. En esta, han sido instalados cuatro grupos turbo-alternadores que podrán desarrollar una potencia conjunta de 11.250 K. V. A. cada uno a la velocidad de 125 revoluciones por minuto. De la estación transformadora, configua a la central hidroeléctrica, parten tres líneas, a 110.000 voltios, una a Cherta, otra a Fayón y la tercera a Reus, por cuyo intermedio quedará integrada la energía de Flix en la total producción del sector catalán.

La fábrica de la Sociedad Electroquímica de Flix, cuyo antiguo salto queda inundado por el embalse del nuevo, en consecuencia, inutilizado, será alimentado directamente.

CANAL DE NAVEGACION

El segundo de los canales se halla destinado a la navegación y permitirá el paso de barcas de 600 toneladas para el transporte fluvial de mercancías, que podrán salvar el desnivel del salto mediante una esclusa.

El tercer canal, llamado de conexión, servirá de enlace por medio de compuertas al de navegación, con el de fuerza. La producción media anual del Salto de Flix, se puede estimar en unos 200.000.000 de kw. hora, de los cuales deberán reservarse obligatoriamente, 10.000.000 kw. hora al Estado para tracción ferroviaria, por prescripción así las condiciones de la concesión otorgada a «Salto del Ebro S. A.»

Otros 44 millones de kilowatios hora se suministran a la Sociedad Electroquímica de Flix, el resto o sean 146 millones de kilowatios hora, para suministro público. El día 3 del actual se puso en marcha el primer grupo produciendo 250.000 kilowatios hora diarios, el día 9, el segundo, y el 16 el tercero, ambos con igual producción que el primero, y alrededor del día 25 o sea en la próxima semana estarán en marcha los cuatro grupos que enviarán al mercado un millón de kilowatios hora diarios durante la época de penuria de agua en todo el sistema pirenaico, lo que supone un notable alivio a la situación actual. Constituye el primer paso en el aprovechamiento de la energía potencial del río Ebro en su tramo interior comprendido entre Caspe y

Cherta, en el que con la regulación del pantano de Maquiniza, se podrán disponer de 300.000 C. V. Las obras e instalaciones del Salto de Flix, se han realizado después de terminada nuestra gloriosa Guerra de Liberación.

SUMINISTROS

Por el Ministerio de Industria y Comercio, sus dependencias oficiales y sus delegaciones para el suministro de cemento, hierro y abastecimiento de viveres, se ha realizado un considerable esfuerzo para poner oportunamente a disposición del de Obras Públicas las grandes cantidades de unos y otros que por éste se han ido pidiendo, por haberlo requerido la construcción de sus obras, así como también para las importaciones de maquinaria, hidroeléctrica y medios auxiliares.

La inspección de las obras e instalaciones, fué encomendada por la Dirección General de Obras Hidráulicas a la Contaduría Hidrográfica del Ebro, a cuyo cargo quedará también la vigilancia en el período de la explotación, que, según la concesión otorgada por el Ministerio de Obras Públicas, será de noventa y nueve años a cuyo término la totalidad de aquella revertirá al Estado.

Una vez terminadas las pruebas de la totalidad de los grupos turbo-alternadores y asimismo los detalles de todas las instalaciones, para lo que se calcula unos tres meses, será inaugurado oficialmente este importantísimo aprovechamiento hidroeléctrico.—Logos.

DIEZ AÑOS de trabajo



Doña María del Carmen Pescador del Cuerpo de Bibliotecarios, Archiveros y Arqueólogos, que ha llevado a cabo el estudio y catalogación de todos los documentos que se conservan en el Archivo Municipal, extraordinaria labor en la cual ha invertido diez años y que ha finalizado en estos días.

Los periódicos cuestan dinero. Sólo por motivos de alto interés público puede solicitarse gratuitamente espacio en los periódicos.

El doctor Elías Brache, embajador de la República Dominicana en España

Previamente la Legación en Madrid ha sido elevada a la categoría de Embajada

CIUDAD TRUJILLO, 17.—El Senado ha aprobado el mensaje del presidente de la República en virtud del cual la República Dominicana eleva a categoría de Embajada su Legación en Madrid y nombra primer embajador de la República en España al antiguo ministro en Madrid, doctor Elías Brache, hijo.—Efe.

Gandhi abandonará el ayuno si los hindúes aceptan su programa

En su mensaje, el Mahatma pide se garantice la libertad y seguridad religiosa de los musulmanes

NUEVA DELHI, 17.—El Mahatma Gandhi ha anunciado un plan de siete puntos para poner fin a la lucha entre hindúes y musulmanes. Dijo que abandonará su ayuno tan pronto como esté convencido de que los hindúes seguirán su programa. El programa es el siguiente:

Primer.—Los musulmanes podrán celebrar su fiesta religiosa en Meraui cerca de Deloy.

Segundo.—Los musulmanes de Delhi que huyeron al Pakistán deben regresar con toda clase de seguridades.

Tercero.—Se devolverán a los musulmanes ciento diecisiete mezquitas en Delhi que fueron convertidas en templos hindúes durante los motines del pasado mes de septiembre.

S. E. el Jefe del Estado recibió al delegado y secretario nacionales del Frente de Juventudes

Los jefes provinciales de la Organización de Madrid y Santander recibieron de manos del Caudillo los trofeos ganados en 1947

MADRID, 17.—Estuyeron en el Palacio de El Pardo visitando a S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo, el delegado nacional del Frente de Juventudes, los jefes provinciales de Madrid y Santander y el secretario nacional.

S. E. hizo entrega al jefe provincial de Madrid del trofeo ganado por esta provincia, consistente en una falla, representando un león, como premio a haberse clasificado en primer lugar durante 1947 en toda clase de competiciones, principalmente culturales y deportivas. Asimismo entregó al jefe provincial de Santander el quión correspondiente a esta provincia como segunda clasificada.

Los comisionados dieron cuenta detallada de las competiciones celebradas que tan alto ponen el nivel cultural y deportivo de la juventud española. El Caudillo, que se interesó vivamente por el desarrollo de esta imponente labor, felicitó efusivamente a los representantes de las provincias galardonadas.—Logos.

Hoy la expedición ministerial española iniciará su visita a los poblados del interior del Continente

En Bata los ministros fueron calurosamente recibidos por indígenas y europeos

BATA, 17.—Procedente de Tombue, a bordo del buque intercontinental «Gobernador Chacón», ha llegado a las ocho horas del día de hoy la expedición ministerial acompañada del director general de Mares y Colonias y séquito. El cañonero «Dato» hizo las salvas de ordenanza. Las autoridades locales, población europea y numerosos indígenas que se habían congregado esperando la llegada de los ilustres viajeros, les dispensaron un caluroso recibimiento. En la rada se encuentran diversos buques para cargar vena y madera. Los ministros han dedicado el resto del día a celebrar diversas entrevistas con los coloniales residentes en esta población con los que han tratado sobre temas económicos proponiéndose mañana penetrar en el interior del continente.—Logos.

SANTA ISABEL, 17.—Ha llegado a esta capital procedente de la metrópoli, el buque correo «Isa» de Tenerife, con numeroso pasaje y abundante carga, siendo esperada en estos días la llegada de otro barco.—Logos.

El general Avalos, indispuesto

BARCELONA, 17.—A las nueve menos cuarto de esta noche, llegó a esta ciudad los componentes de la misión militar argentina al frente de los cuales venía el coronel don Angel Antonio Ricotti por indisposición del jefe de la misión, el general Avalos, que ha tenido que permanecer en Zaragoza. Les acompaña en su viaje el agregado militar de la Embajada argentina y el coronel Sandino del Ministerio del Ejército español. El señor Ricotti declaró que todos los componentes de la misión se hallan muy gratamente impresionados de las atenciones que se les han prodigado desde su llegada a España. Así mismo la impresión obtenida en los centros militares que han visitado es inmejorable, habiendo experimentado gran satisfacción al comprobar los métodos modernísimos de instrucción que se utilizan en España. «La visita a las ruinas del Alcázar de Toledo—agregó—fué para nosotros altamente evocadora. En aquellas piedras vimos simbolizado todo el espíritu heroico de la raza».

A las diez y ocho horas de haber iniciado su ayuno Gandhi ha comenzado a sentir mareo y se encuentra muy intranquilo.

Ha pedido a los que le asisten que reciten por él versículos de los libros sagrados hindúes.—Efe.

GANDHI COMIENZA A SENTIR TRASTORNOS MENTALES PROVOCADOS POR LA DEBILIDAD

NUEVA DELHI, 17.—Los médicos que atienden al Mahatma Gandhi han aconsejado a éste que suspenda inmediatamente su ayuno. El boletín médico publicado últimamente dice que Gandhi se halla muy débil y que comienza a sufrir trastornos mentales. Su estado puede agravarse por su dolencia en los riñones. Debe cesar su ayuno.

A las diez y ocho horas de haber iniciado su ayuno Gandhi ha comenzado a sentir mareo y se encuentra muy intranquilo. Ha pedido a los que le asisten que reciten por él versículos de los libros sagrados hindúes.—Efe.

Advertencia británica a Rusia por su plan de sabotear el programa de ayuda a Europa

La situación en el Ruhr provocada por el «Protocolo M» está dominada sin recurrir a medidas militares

LONDRES, 17.—Ante el descubrimiento de un plan soviético para contrarrestar el plan Marshall, en los círculos políticos y diplomáticos de esta ciudad se espera que el secretario del Foreign Office haga una advertencia a Rusia contra esta intrusión.—Efe.

LONDRES, 17.—Un portavoz de la Comisión de Control aliada ha declarado a los periodistas que están estudiando medidas especiales para hacer frente a la situación en el Ruhr. Se trata de medidas económicas y no militares o políticas. Lord Vajenham, ministro encargado de los Asuntos Alemanes, que es esperado en Londres esta tarde, de regreso de Alemania, informará detalladamente al Gobierno acerca de la situación, después de haber celebrado conversaciones con los dirigentes alemanes y aliados en aquel país. No se consideran necesarias medidas políticas o militares en las zonas occidentales, ya que la situación—según dicho portavoz—está bien dominada y no se prevén sorpresas.

BERLIN, 17.—El general Lucius Clay, gobernador militar de la zona de ocupación norteamericana en Alemania, ha declarado que

han comenzado a producirse actos de sabotaje contra los aliados occidentales y que posiblemente aumentarán con motivo de la campaña comunista dirigida a hacer fracasar el plan Marshall, así como la fusión de las zonas occidentales de ocupación en Alemania.—Efe.

HUELGAN 150.000 OBREROS

DUSELDORF, 17.—Se calcula en 150.000 el número de obreros que se hallan en huelga en la región del Ruhr, que ha sido declarada como protesta por la escasez de alimentos.—Efe.

BERLIN, 17.—La huelga del Ruhr, terminará hoy, pero los altos funcionarios norteamericanos y británicos creen que la agitación industrial continuará. El general Lucius Clay, ha manifestado que presentará un informe sobre el nuevo Gobierno económico del oeste de Alemania ante el Consejo de Control de las cuatro potencias en Berlín, el próximo martes, saliendo luego en viaje hacia Washington, para discutir en detalle sobre los fondos de las fuerzas militares de ocupación. En este informe no se darán detalles de los planes para la administración general de las

dos zonas, puesto que aún no están terminados.

Se reciben noticias de que aumenta la tensión entre los rusos y los aliados occidentales en Viena. El general Kurashov, ha acusado en el Consejo de Control aliado de Austria a los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, de mantener un gran potencial de guerra en la parte occidental de Austria, agregando que no han desmilitarizado su zona.—Efe.

TEXTO DEL «PROTOCOLO M»

LONDRES, 17.—El texto del «Protocolo M» en el que los comunistas dan instrucciones para organizar huelgas en el Ruhr con el fin de desorganizar aquella zona así como los transportes en el oeste de Alemania es el siguiente:

El próximo invierno será un período decisivo en el historial de las clases trabajadoras alemanas, por medio de constante batalla y en cooperación con las clases trabajadoras de toda Europa podrán conquistarse puestos importantes en la producción. Esta batalla no se refiere a la conquista de cargos ministeriales sino que va encaminada a tomar posiciones para la lucha final por la liberación del proletariado mundial. Requisito indispensable para la victoria final. Sigue en cuarta pág. quinta col.

No es lógico ni humano condenar al aislamiento a un pueblo de civilización antiquísima

Habrá que tender la mano a los que desde hace tiempo han combatido y eliminado el peligro comunista

ROMA, 17.—La «Revista Latina», que recientemente se ha puesto a la venta con el fin de estrechar las relaciones entre todos los países latinos, publica un artículo de su director, en el cual se

Montgomery a Berlín

LONDRES, 17.—El mariscal de campo Montgomery, jefe del Alto Estado Mayor Imperial de Gran Bretaña, ha salido hoy rumbo a Berlín vía aérea, donde pasará un día con el fin de conferenciar con el gobernador militar de la zona británica.—Efe.

dice: «El actual «problema español» debiera también abordarse. No nos parece lógico ni humano seguir condenando al aislamiento a un pueblo de civilización antiquísima y de nobles tradiciones que supo alejar de su propia tierra a aquellos mismos peligros que el continente americano ha decidido combatir a todo trance y con todos los medios. Si existen esos peligros como afirman los Estados Unidos, el Brasil y Chile, habrá que tender la mano abiertamente a los que desde hace tiempo lo han combatido y eliminado. Sigue en cuarta pág. cuarta col.



LA FISONOMIA DE LA CIUDAD

Al hablar de nuestra ciudad siempre nos saldrá la frase de que vivimos de espaldas al Duero. ¿Es tal vez el cansancio de la quezra y la aventura que durante unas centurias nos obligaron a vivir confrontándolo? Porque nada más cierto que desde la constitución de nuestro recinto urbano en avanzada centinela de Castilla, como las otras plazas fuertes que jalonan el Duero, la fisonomía de Zamora estaba obligada a presentar su mejor cara hacia el sur: hacia el camino de las invasiones musulmanas.

Con el fin de la dominación sarracena, la ciudad empieza a extender su invasión a todos los rumbos de la Rosa. El camino del norte, el oriente y el occidente ofrecieron sus pasos y sus vientos a las ansias viajeras y a los anhelos de fortuna. Se inicia entonces la expansión a espaldas del río, en cuyas aguas, generalmente turbias, la sangre ha dejado de velar el cristal de la cortina, para convertirse en el manso arrullo de los nocturnos poéticos y de los crepusculos pictóricos. Pero esta expansión tiene mucho de artificial y hasta algo de menospreciativa para el curso del Duero, que si sirvió de frontera, como el mar sirve de límite, es también una senda en la que asentar el balcón expectante de nuevas actividades que demandan los tiempos.

Ni es el propósito enfocar hacia el río una fisonomía importante de la vida ciudadana, ni creemos que a lo largo de su cuenca puede tener desarrollo un próspero comercio. Si opinamos, empero, que volverse de espaldas a él, es como conservar su margen izquierda bajo un dueño ignorado, extendiendo en el actual abandono el rencor de los hombres fronterizos que en nuestras atalayas guardaron a salvo del enemigo la tierra de nuestros muertos.

JUSA.

GUIA RELIGIOSA

DOMINGO 18 DE ENERO

2.º de Epifanía.—Cátedra de San Pedro en Roma

Santos: Prisca, vg. y mr., Librada, Faustina, vgs., Bta. Beatriz de Este.

CULTOS

S. I. CATEDRAL: Misas a las nueve, nueve y media y diez.

SAN VICENTE MARTIR: Misas a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media, diez, once y doce y media.

Santo Rosario a las ocho.

SANTIAGO DEL BURGO: Misa a las diez.

SAN ANDRES: Misa a las nueve.

SAN PEDRO Y SAN ILDEFONSO: Misas a las ocho y media, a las nueve y a las doce horas.

Santo Rosario a las cuatro.

SAN CLAUDIO DE OLIVARES, ANEXA A LA ARCIPRESTAL DE SAN ILDEFONSO: Misa a las ocho y media.

SAN JUAN DE PUERTA NUEVA: Misas a las ocho, a las ocho y media, a las nueve, a las diez y media y a las doce.

Santo Rosario a las siete y media.

SANTA MARIA DE LA HORTA: Misas a las ocho, a las diez y a las once y media.

Santo Rosario a las cuatro y media.

ERMITA DE LA PEÑA DE FRANCIA: Misa a las nueve.

SAN ESTEBAN: Misas a las cinco, la de la Adoración Nocturna. A las siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media, diez, diez y media.

SAN LAZARO: Misas a las siete y media, nueve y once.

Santo Rosario a las cinco.

SAN TORCUATO: Misas a las ocho, nueve, once y trece.

Santo Rosario a las siete y media.

CAPILLA DE LA MATERNIDAD: Misa a las siete.

LOURDES.—Misas a las ocho y media y nueve y media.

SANTA CLARA: Misas a las ocho y media y a las diez.

SAN FRONTIS: Misa a las nueve y media.

Santo Rosario a las cuatro.

SEPULCRO.—Misa a las ocho.

CABANALES, ANEXA: Misa a las nueve.

Santo Rosario a las cuatro.

JOSEFINAS: Misa a las ocho y media.

MARINAS: Misa a las ocho.

LA MAGDALENA: Misas a las ocho y a las nueve.

CONCEPCIONISTAS: Misa a las ocho y cuarto.

SANJUANISTAS: Misa a las ocho.

AMOR DE DIOS: Misa a las siete y media.

Santo Rosario a las tres.

TRANSITO: Misa a las ocho.

Santo Rosario a las siete.

LUNES 19 DE ENERO

Santos: Mario y María, esposos, Pablo, Genaro, Saturnino, Germana, Victoria, mrs., Eufrosia, Stos. Tomás, Carmelo, Bernardo, mrs., Andrés.

CULTOS

S. I. CATEDRAL.—Misas a las diez y media.

SAN PEDRO Y SAN ILDEFONSO.—Misas a las ocho y media y nueve.

Santo Rosario a las siete.

SAN JUAN DE PUERTA NUEVA.—Misas a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media.

Santo Rosario a las siete y media.

SAN ESTEBAN.—Misas a las siete y media, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.

Ayer se celebró con brillantez la festividad de San Antonio Abad

Hubo solemnes funciones religiosas y salieron las tradicionales procesiones

Ayer se celebró en Zamora, con la tradicional animación y con singular brillantez, la festividad de San Antonio Abad, protector de los animales.

Las populares barradas que tienen por titular a este Santo anacoreta, le rindieron un sentido homenaje de fervor religioso, viéndose realizado por un tiempo espléndido, haciendo que un numerosísimo público acudiera a los cultos religiosos y festejos que tuvieron lugar.

EN SAN ANTONIN

En la iglesia de San Antonin hubo a las once de la mañana una solemnisima función religiosa en la que ofició el párroco de San Vicente, don Gregorio González, asistido por don Angel Llamas y don Vicente Miéigo, como diácono y subdiácono. Ocupó la Cátedra del Espíritu Santo el muy ilustre señor magistral de la Santa Iglesia Catedral, don Francisco Romero, que hizo el panegirico del Santo en un bellísimo sermón. Valiosos elementos de la Corral de Educación y Descanso, interpretaron con extraordinario gusto una bellísima misa de Perossi. El templo, magníficamente adornado con profusión de luces y de flores, se vio completamente lleno de fieles.

Por la tarde, a las tres y media, fué rezado el Rosario, saliendo a continuación la procesión que recorrió las calles de Sancho IV, Doctor Arribas, San Piro, Plaza de San Sebastián, calle de Consejos, Costanilla de los Laneros, Calvo Sorelo y Cuesta de San Antonin.

El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Luis Serrano de Pablo, que había sido especialmente invitado, asistió a ella portando una de las varas del Palio, y ya de vuelta en la iglesia, admiró la capilla donde se venera la Virgen de la Concha. Después tuvo lugar la típica subasta de las rosas y objetos regalados al Santo, celebrándose también, carreras de niños, y de niñas con diversos premios. En este acto se quemó una gran traca.

Fueron mayordomos este año, don Pedro Macías y don Felipe Manso, que obsequiaron con un refresco a todos los cofrades a la salida de la función de la mañana.

Hoy, será dicha una misa de difuntos por los cofrades fallecidos.

EN SAN LAZARO

Asimismo, los labradores del barrio de San Lazaro, con los empleados del Catastro y Sección Agronómica, solemnizando a San Antonio Abad brillantemente.

A las once de la mañana tuvo lugar la función religiosa solemne oficiando el párroco don José María Carrasca, asistido de diácono y subdiácono, respectivamente, por don Miguel, Tovar y don Angel Alonso. Ocupó la Sagrada Cátedra el reverendo padre Prieto, misionero del Corazón de María, que pronunció un inspiradísimo sermón. El coro de cantoras de la parroquia armonizó la misa con bellísimas composiciones religiosas, y al final se dió a adorar la reliquia del Santo. Los mayordomos, don Joaquín Álvarez Flores, don Bernardino Pérez y don Marcelino Hernández, obsequiaron a todos los cofrades en la sacristía con dulces y vino.

Por la tarde salió la tradicional procesión, efectuándose la bendición del ganado. Fueron distribuidos diversos premios a las mejores parejas de labor engalanadas y, por último se subastaron las rosas.

El barrio de San Lazaro, se sumó por completo a estos actos, viéndose un día de fiesta grande.

EN SANTA MARIA DE LA HORTA

La Cooperativa de Lecheros de Zamora también honró a su Santo Patrono, en la iglesia parroquial

de Santa María de la Horta. La misa solemne, oficiada por el cura de la parroquia, se vio concurridísima asistiendo a ella todos los lecheros que forman parte de la Hermandad. Un coro de señoritas cantó la misa de Pío X y pronunció un bello sermón don Arturo Roldán haciendo el panegirico del Santo.

A mediodía se reunieron en una comida de hermandad todos los agrimiados.



Noticario Sindical

Asamblea provincial de transportistas

Sindicato provincial de Transportes y Comunicaciones.—Con objeto de tratar asuntos de extraordinario interés para los transportistas en general de esta provincia, tanto de tracción mecánica como de sangre, la Jefatura provincial de este Sindicato pone en conocimiento de todos los empresarios del ramo que el próximo día, 20, martes, a las ONCE de la mañana, tendrá lugar en los salones de la Obra Sindical de Educación y Descanso de esta capital, una Asamblea de carácter extraordinario, a la que deben asistir todos los que dedican sus actividades a la industria del transporte tanto público como privada.

Para esta Asamblea se han pasado citaciones personales, mas, si a pesar de ello, algunos de los señores transportistas no hubieran recibido dicha citación se les invita por el presente aviso para que acudan a dicho acto en el día, hora y sitios indicados.



Ningún artículo usado podrá venderse, según se dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ventas

VENDENSE tierra, hoy viña y soto en pago San Miguel. Informes: Marteca, 11. (27)

VENDO casa en construcción, amplio local con corral. Tratar Alfonso de Castro 16. Carpintería «Crespo». (33)

VENDO casa nueva construcción con corral y cuarto de baño, llave en mano. Tratar: General Aranda, 2. (43)

HUEVOS: Vende 20 pesetas, «Forzoso». (53)

HUEVOS para incubar vendo. Raza Leghorn. Lozano, Carretera Estación, 14. (59)

SE VENDE una alameda en término de Cubo del Vino de madera de chopo, por Antonio Mangas Alonso, residente en el mismo. (61)

VENDO pollos de un día, huevos para incubar raza Leghorn seleccionada, Villarrín Campos. Custodio Alonso. (75)

VENTA casa Carretera de la Hiniesta, número 47, llave en mano con corral. Para tratar en la misma. (85)

SE VENDE casa Explanada Plaza de Toros, excelentemente soleada, dos pisos y sótano con vivienda, corral, llave en mano. Raz-n: Señor Toledo, Santa Clara, 49. Zamora. (86)

Ofertas

GRANDES VIVEROS vides americanas, injertos y barbado de Alfonso Arias. Arenales. Zamora. (13)

QUINIENTAS mensuales representando. Apartado 5.051. Madrid. (26)

GANE DINERO. Contrato fabricación domicilio. Proporciono material. Compro producción. Solicito representantes. Apartado, 544. Madrid. (58)

SE ARRIENDA una finca de 7 fanegas de tierra apropiada para el cultivo de remolacha, con abundante agua. Informes esta Administración. (79)

Traspasos

TRASPASO bar céntrico, poco dinero. Informes: Gestoría Junquera Zamora. (66)

Semblanzas serio-festivas

Por Jesús GOMEZ

La de un periodista, cronista, no oficial, de la ciudad

Es su nombre el de Juan unido a Pablo pero nunca su firma es el compuesto, cuando siendo periodista es tan modesto que teme se me ofenda si de él hablo

Su pluma es ponderada, y no un venablo como alguien afirmara, por supuesto, las crónicas que escribe a sol y a puesto en ellas nunca tuvo parte el diablo.

La antigua Rusadir nacer le viera, y en esta se iniciara el periodista de pluma siempre sobria y no altanera.

Su estilo es elegante, es buen prosista, decir nadie podrá que vitupero porque él quiera escribir como humorista

Reunión extraordinaria de la Asamblea general del Montepío de la Construcción de la provincia

El día 25 de los corrientes, se reunieron en su domicilio social los miembros de la Asamblea General del Montepío de la Construcción y Obras Públicas de esta Provincia, en sesión extraordinaria con objeto de proceder a la aprobación del Balance de situación al 31 de diciembre de 1947, Memoria anual y Presupuesto de Ingresos y Gastos para 1948.

Por el señor presidente, don Jesús Mayado Carreto, se declara abierta la sesión, leyéndose por el secretario de la Asamblea, don Pedro Nieto, la última acta levantada, que fué aprobada por unanimidad.

A continuación y después de ser comprobados los saldos con la contabilidad, fué aprobado el Balance al 31 de diciembre de 1947, Presupuesto de Ingresos y Gastos para 1948 y la Memoria anual.

Seguidamente se dieron a conocer a los asistentes las prestaciones concedidas desde la última reunión de esta Asamblea, que son las siguientes:

Subsidio para gastos de sepelio	3.000,00
Idem por viudez	2.907,00
Idem por orfandad	296,70

Total subsidios pagados ... 6.263,70

NOMINAS DE INCLEMENCIAS DEL TIEMPO APRODAS

Agromán, S. A., 3.205,58 pesetas; Ayuntamiento de Benavente, 5,52; Compañía FF. CC. Medina-Zamora, 590,75; Enrique Fernández Rozas, 820,53; Francisco Poyo Pérez.

ALISTAMIENTO DEL REEMPLAZO DE 1948

Se pone en conocimiento de todos los mozos pertenecientes al reemplazo de 1948, que ha sido confeccionado el alistamiento, hallándose las listas en el Negociado de Quintas de este Ayuntamiento, por donde podrán pasar los que lo deseen para cerciorarse de su inclusión en las mismas y hacer las reclamaciones a que hubiere lugar.

CINE BARRUECO

HOY: (No hay función a las TRES) A las 5, 7, 45 y 10,45 el mayor éxito de la temporada con el estreno

EL SEPTIMO VELO

(No es tolerada) James Mason, Ann Todd y Albert Lieven. Comedia dramática de grandes relieves. Única en su género. Extraordinaria. Sensacional. MAÑANA ÚLTIMO DIA.

Desde el MARTES al VIERNES proximos Gran estreno con la película que ha despertado mayor expectación es nada menos que

GILDA

(No es tolerada) Por Rita Hayward, Glen Ford y George Macready. Y con esto está dicho todo. Numerada a las 7,45 (8) martes, miércoles y viernes.

SE VENDEN

5.000 pares de calzado de goma de distintas medidas a seis pesetas par uno por otro. Dirigirse a ANTONIO AREIZAGA de RENTERIA (GUIPUZCOA) (81)

Andez, 131,21; Esteban Bec Prieto, 72,18; José Lopategui, 24,75; Obras y Servicios bicos, 4.849,71; Pedro Calvo Prieto, 40,22; Rufino Fernández Cas, 882,87; Vías y Construcción, A., 816,99; Juan Sánchez Ca, 627,43; Luis Cerceño Carreño, 145,10; José Arribas Borrego, 80,21; Segundo Vicente Moreno, 21,10; Pablo Vicente Pardo, 109,10; Francisco Alonso Lima, 89,24; Manuel Domínguez Prieto, 38,47; 10nio Vicente Moreno, 36,78 y quini Nieto Martín, 392,50.

Total, 13.029,29 pesetas.

Total importan las prestaciones concedidas, 19.292,99 pesetas.

Después de un amplio cambio impresiones sobre la labor a desarrollar en el año actual, se dio terminada la reunión.

«Boletín Oficial» de la provincia

Extracto del sumario del último número del «Boletín Oficial» de provincia, aparecido el día 16. Gobierno Civil de la provincia Circular número 4 dando curso de la comunicación recibida Ministerio de Asuntos Exteriores por la que se concede nuevo cuator a favor de don Octavio Alonso de Celis para el ejercicio de la nueva jurisdicción que le ha sido asignada en toda España, como Collar general honorario Costa Rica, con residencia en Madrid.

Nota del Servicio de Ganadería por la que se declara oficialmente la existencia de la epizootia de Aviar, en los ganados receptivos del término municipal de Castiella señalándose las zonas infectas, pechosas y neurales. Otra declaración extinguida la epizootia Carbunco bacteriano en los ganados receptivos del término municipal de Cuelvas de Vidriales.

Junta Provincial del Censo Anuncio por el que se cita a presidentes o secretarios de las Juntas municipales del Censo, vos pueblos comienzan con las tras A, B, C y D para que se presenten en la Secretaría de la Junta provincial para hacer efectivas las candidaturas que a cada una corresponden de la confección de Censo.

Ministerio del Ejército. Servicio de Criá Caballar.—Relación de propietarios de las paradas particulares con expresión de la localidad de la provincia en que desean inscribir las durante la temporada de la función del año 1948 y sementales de la componen.

NINAS:

¿Conocéis a Guillermina? ¿Sabéis qué ocurrió en el Colegio cuando llevó allí a su gato negro? Comrad el número 8 de ZAR y lo sabréis.

Para las niñas la revista mejor, la más interesante, titulada entretenida es «BAZAR». El número 8 acaba de aparecer.

Aprenda DIBUJO LINEAL

POR CORRESPONDENCIA Título de Delineante INSTITUTO MATKO Apart. 1214 2.- MADRID

HERNIADOS

APARATO ENARTRODIAL FARRE para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAIDO y RINON MOVIBLE. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión, no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Estos APARATOS se construyen especialmente para cada caso, mediante prescripción facultativa.

Visita en ZAMORA, para recibir encargos, el día 27 del actual mes de enero, de 11 a 2 y de 4 a 6, en el consultorio de don Rosendo Calamita, calle de Santa Clara, número 63, piso principal, bajo su prescripción. Casa Central. Fundada en 1897. «GABINETE ORTOPEDICO DE DON JERONIMO FARRE». Calle Marqués de Valdeiglesias (Antigua de las Torres), 5 y 13. MADRID (Censura central Sanitaria n.ºm. 5501)

LA TRAGEDIA DE DON INDALECIO

Por Alfonso JUNCO

En el "Magallanes", que nos trae de Bilbao a Nueva York, fue gráficamente compañero, ha traído un distinguido escritor hispano, hombre fino y cordial, que puso agudo interés en conocer las páginas que en "El gran teatro del mundo"—libro nuestro recién editado en Madrid—recogen la semi-polémica que acá tuvimos con don Indalecio Prieto acerca del tesoro español. "Porque yo, hombre ajeno a la política, soy personal amigo de Prieto", decía nuestro colega de viaje. Y entramos en sabrosos platicos, y nos leyó una emotiva carta de don Indalecio en que ahora mortalmente su tierra; y nosotros ofrecimos a nuestro amigo que, si quería escribirle al stylo, con gusto nos encargáramos de hacerle llegar la misiva. Escribió, y la epístola quedó en manos de su destinatario, sin más retraso que el debido a la ausencia de éste, a la sazón en afanosos ajetreos por las Cárceleras de Francia y de Inglaterra.

Volví intempestivamente a Méjico don Indalecio, a causa, según se publicó, de la gravedad de un hijo suyo; y, considerando su pena familiar, nunca desde entonces lo he más aludido en cuanto venimos escribiendo sobre el tema español. Pero, ahora nos enteramos —eventualmente, pues no hemos podido seguir su colaboración en revistas—de que él nos ha aludido en artículo titulado "El fondo de una tragedia", publicado el 27 de diciembre. Nos da, pues, la señal de que ya es tiempo. Y aquí estamos.

No se decide el señor Prieto a nombrarnos. Pero, con circunloquio en parte equivoco y en parte equivocado, nos señala. He aquí sus párrafos:

"También me hicieron sonreír las coloristas descripciones que de su jira por España ha hecho un invitado de Franco. Todo es allí color de rosa, incluso los moletos de los niños pobres, que, pléoricos de salud, juegan riendoles en medio de la calle. Cuando í yo, tenía yo sobre mí me a recientes estadísticas de la inspección Escolar de Bilbao, con horribles porcentajes de niños tuberculosos y pretuberculosos."

"Resulta inútil y contraproducente disimular la tragedia... En España hay dolor y hambre, mucho dolor y mucha hambre. Y hay—esto espanta más—afanes de venganza, que lejos de decrecer, aumentan a causa de que se alientan desde altas cumbres del Poder."

Tal es, según don Indalecio, la tragedia de España. Al esclarecer, punto por punto, lo que él ha dicho, me parece que vamos nosotros a descubrir otra tragedia: la tragedia de don Indalecio.

Yo vi con mis propios ojos la mativa abundancia de chicos moletos y colorados. Los vi por todos los ámbitos y rincones de la Península, así en Bilbao como en Las Barteas, pues viajé libremente, sin más pauta ni tutoría que mi antojo, aun por los pueblos más pobres, intrasitados y econdidos.

Si don Indalecio quiere negarme, desde acá, lo que yo vi personalmente allá, la sonrisa es mía. Y, por más que me esfuerce, es imposible que le dé crédito a él. Tengo que comprender que lo mueve pasión o engaño. Y este hecho inconcuso tiene que ponerme en guardia ante todas sus demás informaciones sobre lo que acontece en la Península.

Aunque estaría bien que don Indalecio puntualizara sus datos estadísticos, claro es que hay en España, como en todas partes, niños tuberculosos y pretuberculosos. Pero ello no se opone al hecho palpable y de bulto: la mustada cantidad de chicos saludables que hierven en calles y plazas y se meten por los ojos de todo el que no se afane en cerrarlos.

Lo positivo es que la tuberculosis—viejo y tremendo mal en la Península—no fue inventada por Franco, y que éste se ha esforzado por combatirla como nadie en etapas anteriores. Así, antes del régimen actual existían en España sanatorios especiales con una, dos, tres, cuatro, cinco, seis, siete, ocho, nueve, diez, once, doce, trece, catorce, quince, dieciséis, diecisiete, dieciocho, diecinueve, veinte mil camas; ahora hay más de veinte mil camas. No ha aumentado la tuberculosis; ha aumentado el empeño de vencerla.

Y la mortalidad infantil, antes desmesurada, se ha disminuido merced a un conjunto de medidas preventivas y sociales llenas de espíritu cristiano y de eficiencia técnica. Multiplicáse, y dan sus frutos lógicos, las campañas de puericultura, las guarderías y comedores infantiles, los asilos y escuelas-hogar verdaderamente ejemplares, donde los hijos de los rojos conviven con los demás y son tratados con igual ternura. Todo esto también lo he visto yo; no me lo han contado. La extraordinaria dirección por el niño es una de las notas llamativas y luminosas de la España de hoy.

Hay dolor en España? El que es

causa forzosa de la guerra, sin duda. Pero es imputable a quienes se empeñaron en multiplicarlo con checas, crímenes y ferocidades como tal vez nunca conoció el mundo occidental?

¿Son de culpar los que en España buscan suavizar el dolor, o los que en el extranjero buscan recrearlo y exasperarlo, gestionando coacciones y bloqueos y asfixias económicas?

No hay hambre en España. Se come fuerte y sano. Aparte de la diaria experiencia de todo viajero, puede entrar de improviso en hogares humildes—verbigracia en Extremadura—y comprobarlo.

Hay escasez de ciertas cosas y hay un tono general de modestia económica que alcanza al Estado mismo. Esto proviene de los estragos y aislamientos originados por la guerra española y la guerra mundial; del aumento de población (cerca de veintiocho millones donde antes eran veinticinco); de la injusta hostilidad extranjera, que ha impedido comercio y créditos en forma normal; y de... (lo diremos, don Indalecio?) de los millones del tesoro español, público y privado, que se extrajeron de España.

Y puesta la mano en el corazón, ¿no resulta asombroso, don Indalecio, que ponderen el hambre de España quienes extrajeron—y todavía no devuelven—esos millones que tan decisivamente podrían aliviarla?

Ignoro de dónde habrá sacado don Indalecio que los afanes de venganza se alientan desde las cumbres del Poder. Yo no conozco una sola voz en tal sentido, y si conozco muchas que inculcan tesonerías, el perdón, la concordia, la generosidad.

Mal acallado el furor bélico, Franco quería ya que España fuera "la España del perdón". Así—raro militar predicando estas cosas—le dio en las heroicas ruinas del cuartel de Simancas: "Sobre estas cenizas en su recuerdo y por su mandato, forjaremos la España mejor."

(Termina en tercera página)

CINCO PAGINAS DE MI HORARIO

Por Isaac DE PAULA

(El horario íntimo, recio hermetico donde el aire va envareciéndose, necesita de vez en cuando los súbitos desgarrones de algunas páginas lanzadas a la intemperie.)

POR ESCOTILLON
Entró en mí, luminosa y pimpante, yendo derecha, sin vacilación al íntimo jardín con su irridada fuente en medio, por cuyos senderos laberínticos discurren blancas, rojas, azules, tornasolas, las emociones.

Aquella llegó a la fuente, contempló la impalpable linfa, impregnada de luna pálida y en seguida sin mirar a sus compañeros echó a correr liviana como una mariposa y se perdió, se enfumó, sin dejar rastro por alguna puerta secreta que no he podido hallar todavía.

LA MUCHACHA ENFERMA
Solia verla en su alto balcón, evanescente y pálida, en perfecta inmovilidad, recordándome siempre aquel cuadro de Renoir, insigificante sin duda, pero que nunca llegó a marchitarse en el desván de mis recuerdos.

La muchacha enferma transcendía, empapaba con su dramática inmovilidad el aire y el paisaje circundante... Pero cada vez su existencia era más lunar, más fantasmagórica.

Yo había olvidado ya su muerte próxima por un imperativo casi duro al tacto que el destino adelantaba como una proa en sus momentos álgidos y catastróficos.

Y, efectivamente, hoy, esta tarde de crudo invierno, tropecé al pasar por allí en ese brusco bache que la muerte deja siempre a su paso.

CONFINAMIENTO
Mi panteísmo sufre con frecuencia súbitas crisis. Las innumerables claves de la existencia pierden eficacia, peso y verdor como hojas caídas del otoño. Y entonces mi propia vida reduce su interna complejidad a una sencilla ecuación: El espíritu como una tenue lamparilla encendida y en torno sobrias paredes desnudas, un libro cerrado y el sol poniente entrando por la ventana.

Pero todo ello es pura ilusión. Nada más complicado, nada más falaz encubridor de tinieblas y abismos como esa procelosa integral de la Sencillez.

EL PASO DE MONA LISA
Me encontraba yo en el momento álgido de uno de mis paseos sonambúlicos (dichosas vigiliat que



—Ya que no quiere decirnos por qué mató a su suegro, diganos al menos donde podríamos encontrar aceite barato.

REUNION DEL CONSEJO DE LA SECCION FEMENINA EN LA DIPUTACION SEVILLANA

Presidió Sira Manteola y Fray Justo Pérez de Urbel

SEVILLA, 17.—En el salón de actos de la Diputación provincial se han reunido las secciones de Estudio del XII Consejo Nacional de la Sección Femenina. Presidió la señora Sira Manteola y el padre Justo Pérez de Urbel. Logos.

"Y" DE PLATA COLECTIVA A LAS CAMARADAS GADITANAS

SEVILLA, 17.—La tercera sesión del Consejo Nacional de la Sección Femenina se celebró hoy bajo la presidencia de la secretaria nacional Sira Manteola, quien dio cuenta de las recompensas concedidas en el año y la imposición de la "Y" de plata al día de Santa Teresa, patrona de la institución a muchas camaradas y la concesión de la "Y" colectiva a la Sección Femenina de Cádiz, por su heroico comportamiento con motivo de la catástrofe de aquella ciudad en agosto pasado. Después la regidora de la Hermandad de la Ciudad y el Campo informó de la labor y tarea formativa tanto en el ambiente rural como urbano, destacando la

puesta en marcha de Escuelas Nacionales y Talleres y Escuelas Profesionales. La labor realizada en los Sindicatos se refleja en las 935 Escuelas que han fundado, a las que asisten 8.000 productoras y campesinas cumpliendo el Servicio Social, 3.732. También han pasado por las residencias de verano 7.593 productoras. En el orden asistencial se entregaron 2.366 carnillas para recién nacidos. Hizo pante su gratitud a la Delegación Nacional de Sindicatos por su Cooperación. Trató después de la campaña de orientación rural y de la Cátedra ambulante "Francisco Franco" y la labor de artesanía que ha obtenido premios en diversas exposiciones y anunció para este año el proyecto de creación de Escuelas de Formación Profesional.

CONFERENCIA DEL ASESOR RELIGIOSO

Después de esta sesión de estudio el padre Justo Pérez de Urbel pronunció una conferencia sobre la triple enseñanza que Sevilla da a las camaradas de la Sección Femenina en el aspecto religioso. Esta triple enseñanza es a base de las tres figuras grandes de San Isidoro cuyo ideario coincide con el de la Falange porque en sus 80 años trabajó por hacer una España grande y feliz de fe cristiana. El ideal isidoriano se encarna muchas veces en San Fernando figura maravillosa de la historia española que hace 700 años conquistó Sevilla. Destacó finalmente la figura de Santa Teresa, patrona de la Sección Femenina, de la que hay gloriosas huellas en Sevilla.

De estas tres figuras podéis—dijo el orador—sacar una gran lección que os dará alientos para vuestra tarea en servicio de la Patria. El padre Pérez de Urbel fue muy aplaudido.

Después se dio lectura a telegramas de numerosos gobernadores civiles, de las provincias españolas felicitando a la Sección Femenina y deseando el mayor éxito a este Consejo.—Logos.

PILAR EN MADRID

MADRID, 17.—Procedente de Sevilla, en el avión correo, regresó hoy a Madrid la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera.—Logos.

No es lógico...

Viene de primera pág. 5.º col.

La revista publica también otros artículos relativos a la colaboración de los países latinos, uno de ellos dedicado a la Hispanidad está firmado por Alfonso Junco.—Efe.

FRACASA UNA MANIFESTACION COMUNISTA CONTRA ESPAÑA

NUEVA YORK, 7.—Una manifestación comunista contra el régimen español, organizada en esta ciudad, ha resultado un completo fracaso. Unas 200 personas se reunieron a las cinco de la tarde en la Avenida Madison frente al edificio del Consulado de España, cantando canciones revolucionarias. El concejal comunista Eugene P. Conolly, presidia a los manifestantes. 20 policías cuidaba de mantener el orden que no se alteró ni por un instante, pues la manifestación se disolvió en seguida espoleada por el tremendo frío que se dejaba sentir en las calles.—Efe.

Advertencia británica a Rusia.

Viene de primera pág. 2.º col.

de las clases obreras es el mantenimiento de la disciplina entre los camaradas. No debe existir la menor duda de que para conseguir esta victoria todas las armas son buenas. El socialismo de la Unión Soviética ayudará en esta batalla contra el monopolio de las potencias capitalistas con todos los medios que estén a su alcance. La oficina de información comunista de Belgrado (Kominform), coordinará la batalla común de todos los movimientos socialistas europeos. Aunque los alemanes no pertenecen todavía a ese organismo ocupar un lugar prominente en esta batalla. Habrá que luchar por el centro europeo de producción: El Ruhr. Las clases trabajadoras de todas las naciones prestarán la ayuda necesaria. La tarea del partido alemán es utilizar esta ayuda sin ningún escrúpulo en los lugares en que pueda dar buenos resultados. Los principales objetivos de la batalla del invierno son: quebrar la acción de los monopolios capitalistas, que están lanzando por medio del llamado Plan Marshall, su asalto. Los camaradas funcionarios después de madura reflexión han llegado a las siguientes decisiones:

Parte primera. Los centros de lucha en masa son: A) el distrito del Ruhr y su producción. B) Los medios de transporte en el noroeste alemán. Por razones tácticas es necesario que los camaradas funcionarios no participen activamente en las huelgas que se produzcan. Se debe asegurar sin embargo, de acuerdo con el plan, que los obreros provoquen movimientos subversivos en el transporte y la producción al mismo tiempo. Los

Los mismos principios expuestos se aplicarán a las demás huelgas en el oeste; es decir, que deben tender a la unión de todas las clases trabajadoras.

Parte segunda. Desde el punto de vista de la organización el centro de gravedad es el sindicato de la metalurgia. En relación con esto no debe descuidarse la posesión o por lo menos el control de los fondos necesarios. Hasta ahora todos los intentos que se han hecho para conseguirlo han sido inútiles. Si fuera imposible obtener suficientes agentes a tiempo se debe asegurar que estos cargos estén ocupados por socialdemócratas. En este caso el partido tiene la tarea de impedir mediante agitaciones la libertad de acción de los partidarios de Schumacher. La unidad de las clases trabajadoras debe conseguirse inmediatamente aunque esto signifique su eliminación del poder.

Los cuadros de agitación tienen tareas especiales tales como la de encontrar los puntos débiles de las masas.

Hay que hacer toda clase de sacrificios para controlar los puestos directivos en los sindicatos de la metalurgia por lo menos desde el punto de vista de organización. Para ello los camaradas Honitzel, Drave, Habsloki, Ludwig, Gokrogli y Pilz tienen poderes del comité de preparación del Ruhr. Se podrá llegar hasta ellos utilizando los números del código citado.

Parte tercera. La agitación y propaganda será dirigida uniformemente por el comité central.

Tendrá por temas los siguientes: A) El Plan Marshall es un plan de esclavización por los monopolios capitalistas de los Estados Unidos.

B) Las huelgas en todos los países controlados por los monopolios capitalistas son signos de la creciente decadencia de la sociedad capitalista.

C) Progresivo desarrollo de la economía de Europa oriental bajo la protección de la Unión Soviética. En las polémicas de prensa deberá recurrirse, a toda clase de protestas contra el desmantelamiento de fábricas en el oeste que no sea efectuado por los comunistas. Todos los órganos del partido en Alemania occidental recibirán por medio de las estaciones de radio y por correo constantemente suministro de propaganda y material de información.

Los cuadros de agitación número siete, once y catorce están encargados de mantener una intensa campaña entre las masas a favor del plebiscito y la socialización del Ruhr.

Parte cuarta. Hasta finales de diciembre propaganda por medio del SPD/KPD para el plebiscito. Hasta finales de febrero: organización de huelgas por los cuadros de agitación. Desde primeros de marzo declaración de huelgas generales. Este datario puede modificarse según la situación. El comité central, en sesión permanente se encontrará siempre dispuesto a ampliar las fechas.

Parte quinta. La inspección se encuentra en manos de los cuadros M. A. Los anexos cuarenta y siete mil ciento cinco y cuarenta y siete mil ciento nueve se aplican a estos. Se debe asegurar que los camaradas funcionarios obedecerán en todo momento todas las órdenes emanadas de los cuadros. Lenin puso a la cabeza de su programa político la agitación de las masas en todos los pueblos.—Efe.



LOS CUENTOS QUE CUENTAN

Innerio
Teléfonos 1570 y 1576 — DIARIO DE LA MAÑANA — Apartado 45
Oficinas y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera 7